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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 35ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

35/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΟιΠΑ αναφορικά με εισήγησή 

του για τροποποίηση του βασικού Νόμου του ΤΕΠΑΚ έτσι ώστε να 

του παρέχεται η δυνατότητα να ιδρύει και να συμμετέχει σε 

οργανισμούς, εταιρείες ή άλλα νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμούς ή 

άλλες οντότητες, και το προωθεί στην Επιτροπή Κανόνων και 

Κανονισμών. 

 

Επιτροπή Κανόνων 

και Κανονισμών 

Άμεσα 

35/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΟιΠΑ, σχετικά με την εισήγηση 
της Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού για την πολιτική 

αποζημίωσης εξόδων αποστολής στο εξωτερικό και αποφάσισε την 

προώθησή του στο Συμβούλιο με την εισήγηση να εγκριθεί. 

 

Συμβούλιο  19η Συνεδρία 

35/ΠΣ/4.1.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΑΑΥ αναφορικά με τα αιτήματα 

που αφορούν στα Πρακτικά της 11ης Συνεδρίας της Συγκλητικής 

Επιτροπής Έρευνας και αποφάσισε την παραπομπή του θέματος 4 

«Διάφορα αιτήματα ακαδημαϊκού προσωπικού» και 8.2 «Παροχή 
Υπηρεσιών Τεχνικού Εμπειρογνώμονα από Μέλη ΔΕΠ προς 

Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού» στην επόμενη 

συνεδρία του ΠΣ. 

 

Όσον αφορά το θέμα 8.1 «Επικύρωση Συμβολαίων Παροχής 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών», το ΠΣ αποφάσισε την προώθησή του 

στο Συμβούλιο με την εισήγηση να εγκριθεί.  Επίσης, το ΠΣ 

αποφάσισε όπως διευκρινιστεί από την ΥΕΔΣ κατά πόσο έχει γίνει η 

αποκοπή του 15% από όλα τα συμβόλαια.    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Συμβούλιο/ 

ΥΕΔΣ 

 

 

 

 

 
 

 

 

Άμεσα 
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35/ΠΣ/5.1 Μετά από εκτενή συζήτηση του θέματος των εξωτερικών διδασκόντων 

για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2013/14, το ΠΣ αποφάσισε να 

εξουσιοδοτήσει την αρμόδια ΑΑΥ, σε συνεργασία  με τον Εκτελούντα 

Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών, Βασίλη 

Πρωτοπαπά, και τον Προϊστάμενο Υπηρεσίας Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Κώστα Χόππα, να συναντηθούν με τους Κοσμήτορες των 

Σχολών και τους Προέδρους Τμημάτων, ξεχωριστά ανά Σχολή, την 

Πέμπτη, 27/06/2013, ούτως ώστε να μελετήσουν την τελική ανάθεση 

των μαθημάτων ανά ακαδημαϊκό προσωπικό, με σκοπό την μέγιστη 

αξιοποίηση του υφιστάμενου προσωπικού και την εξοικονόμηση 

κόστους.  Ακολούθως, θα αποφασιστούν οι προκηρύξεις θέσεων 

Ειδικών Επιστημόνων ανά Τμήμα, σε συνεργασία με τον ΑΟιΠΑ.  Την 

Παρασκευή, 28/06/2013, το Πρυτανικό Συμβούλιο θα επικυρώσει τις 

προκηρύξεις. 

 

ΑΑΥ/  

Β. Πρωτοπαπάς/ 

Κ. Χόππας/ 

Κοσμήτορες/ 

Προέδρους 

Τμημάτων/ 

ΑΟιΠΑ 

Πέμπτη 27/06/13 

35/ΠΣ/5.1.2 Το ΠΣ ενέκρινε κατ’ εξαίρεση το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου 

Στυλιανού, για πρόσληψη του Αναπλ. Καθηγητή Nico Carpentier, στη 

θέση του Ειδικού Επιστήμονα με εξαίρεση από την διαδικασία 

προκήρυξης της θέσης, λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης. 

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.1.3 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της κ. Νίκης Λοϊζίδου, 

στη θέση της Επισκέπτριας Καθηγήτριας στη Σχολή Καλών και 

Εφαρμοσμένων Τεχνών, από την 1η Σεπτεμβρίου 2013 μέχρι την 31η 

Μαΐου 2014.  Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση ότι θα ανατεθεί 

στην κ. Λοϊζίδου η διδασκαλία ενός μαθήματος, κάθε εξάμηνο. 

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Τάσου Δημοσθένους, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της 

διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του Ερευνητικού Έργου 

του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06 του 

Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Molecular Electronics and Photonics».     

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.3 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Έλενας Πολυκάρπου,  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο e-PARK στο γνωστικό 

αντικείμενο «Ασύρματα Δίκτυα Υπολογιστών και Αισθητήρων», με 

υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Λάμπρο Λαμπρινό.     

 

Κ. Χόππας 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή, 

Λουκά Θεοδώρου, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, 

με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος με το ακρώνυμο ΕΡΜΗΣ, στο γνωστικό 

Κ. Χόππας 

 

 

 

Άμεσα 
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αντικείμενο «Χαρτογράφηση και Οδηγός Προσβασιμότητας», με 

υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους. 

 

 

 

35/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αντώνιου Χρυσαργύρη, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 
Βιοτεχνολογία και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση της διαδικασίας 

προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 

του Λέκτορα Νικόλαου Τζωρτζάκη, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Ανάπτυξη φυτών – Υδροπονική καλλιέργεια αρωματικών φυτών. 

 

Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί σχετική έγκριση 

από την ΥΕΔΣ μέσω του εντύπου Δ. 

 

Κ. Χόππας 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Χριστίνας Βασιλείου,  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια του Ερευνητικού 

Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕ΅/ΚΥ-

ΣΛΟ/0411/01 στο γνωστικό αντικείμενο «Technology Enhanced 

Learning and Collaboration Spaces», με υπεύθυνο έργου την Λέκτορα 

Άντρη Ιωάννου.     

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίας Λένας Δημητρίου, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα 

πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το 

ακρώνυμοLoCloud, στο γνωστικό αντικείμενο «Ψηφιοποίηση της 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς», του Ενταγμένου Λέκτορα Μαρίνου 

Ιωαννίδη.     

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρίστου Κωνσταντίνου, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της 

διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του Ερευνητικού  

Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0311(ΒΙΕ)/08, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Αυτοματοποιημένος Σχεδιασμός Διαδικασιών Κίνησης για Αυτόνομα 

Συμβιωτικά Υποβρύχια Ρομποτικά Συστήματα», του Επίκουρου 

Καθηγητή Σάββα Λοΐζου.     

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης των  

Αποσπασμένων Νοσηλευτών για επιπλέον έξι μήνες (Ιούλιος – 

Δεκέμβριος 2013). 

 

Κ. Χόππας 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ραφαέλλας Αγαθοκλέους, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Κ. Χόππας 

 

Άμεσα 
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Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της 

διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος στο γνωστικό αντικείμενο «Thermal 

Analysis of Building-integrated fiber-reinforced» του Ανώτερου Λέκτορα 

Σωτήρη Καλογήρου. 

 

 

 

 

35/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ αφού έλαβε υπόψη την έγκριση του Συμβουλίου της Σχολής 

Διοίκησης και Οικονομίας και του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων 

και Τουρισμού, ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή 

Κωνσταντίνου Κοντογιώργη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, να διδάξει ως Επισκέπτης Καθηγητής στο μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα του Cyprus International Institute of Management (CIIM), 

στο γνωστικό αντικείμενο Strategic Human Resource Management & 

Development, για την περίοδο από τις 25 Ιουνίου 2013 μέχρι 13 

Ιουλίου 2013. 

 

Κ. Κοντογιώργης Άμεσα 

35/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Λέκτορα Χαράλαμπου Πουλλή, 

στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, ημερομηνίας 14 Μαΐου 

2013 με θέμα «Αίτημα για δημιουργία ταμείου για το Ερευνητικό 

Πρόγραμμα ΙΠΕ/ΝΕΚΥΠ/0311/02, με το ακρώνυμο VR-CAVE. 

 

Το ερευνητικό πρόγραμμα ΙΠΕ/ΝΕΚΥΠ/0311/02, με το ακρώνυμο VR-

CAVE περιλαμβάνει τη δημιουργία Νέας Κοινωφελούς Υποδομής, και 

τη διαχείρισή της από ίδια έσοδα τα οποία προκύπτουν από την επί 

πληρωμή χρήση ενδιαφερόμενων φορέων όπως αναφέρεται και στην 

πρόταση.  Η διαχείριση του ταμείου ιδίων εσόδων θα γίνεται από τον 

Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου (Χ. Πουλλής) και θα καλύπτει το 

ποσό που χρειάζεται για την εργοδότηση του Lab Administrator καθώς 

και άλλων εξόδων συντήρησης του εξοπλισμού (Λάμπες προβολικών, 

συσκευές βαθμονόμησης, αναλώσιμα κτλ) 

 

Το ΠΣ αποφάσισε την παραπομπή του αιτήματος στην Επιτροπή 

Οικονομικών και Προσωπικού, μέσω του Προέδρου του Τμήματος.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α. Λανίτης/ 

Επιτροπή 

Οικονομικών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

35/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Πλούταρχου Ευλογημένου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια 

Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/0609/34 στο γνωστικό αντικείμενο «Υδραυλική, 

Μοντελοποίηση μοντέλων ύδρευσης», με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.     

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 
 


